2020年5月15日

各位

#MAKEITBLUE 医療現場で闘っている方々に感謝の意を込めて



新型コロナウイルスに罹患された皆さまと、感染拡大により生活に影響を受けられている皆さまに、心よりお見舞いを申し上げます。

ミヨシ油脂株式会社では、MAKE IT BLUE JAPAN実行委員会の活動に賛同し、医療従事者をはじめ新型コロナウイルスの感染拡大予防のために尽力されている皆様に感謝の意を表し、東京工場(東京都葛飾区)および神戸工場(兵庫県神戸市)の看板の点灯をBLUEにいたします。

健康で安全な生活を確保していくため、私たちも全力で製品供給や支援につとめてまいります。



【 MAKE IT BLUE JAPAN実行委員会とは】

MAKE IT BLUE JAPAN実行委員会(www.makeitbluejp.com)は、医療従事者への感謝の意味を込め、日本全国の主要施設を青く染める「LIGHT IT BLUEキャンペーン」を実施する団体です。LIGHT IT BLUEキャンペーンは、イギリスにて収束の兆しが見えないコロナウイルスと闘う献身的な医療従事者への感謝の意味を込めてスタートしたMAKE IT BLUEの一環として始まったライトアップキャンペーンで、既にイギリス中の多くの施設が青く染められており、他国に於いても同キャンペーン名で広がりを見せています。日本においては既に各都市・各自治体主導で、同じような意義の下、複数の施設でスタートしておりますが、イギリス同様、高い倫理観と正義によって自己犠牲を伴いながら闘う日本全国の医療従事者への感謝を今一度新たにし、日本全国を「青」に染め上げることで、散発的に行われていたプロジェクトに大きな結束力と一体感を与え、日本全国からの感謝の意を伝えることを目的としています。

以上